
Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2010. december 14-én Mezőzombor Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének, soron következő  üléséről.  

 

Jelen vannak:  

Radó Béla polgármester 

Csatlós Csaba képviselő 

Fercsák András képviselő 

Gál István képviselő 

Kiss Péterné képviselő 

Kókai Sándor képviselő 

 

Tanácskozási joggal az ülésen részt vett Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes 

főjegyző. 

 

Radó Béla polgármester: köszönti a megjelenteket és ismerteti a napirendi 

javaslatot. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 főből  6 fő megjelent. A 

javaslat alapján a képviselő-testület az ülés napirendjéül egyhangúlag a 

következőket állapítja meg: 

 

 

Napirendi pontok 

 

1./ Döntés helyi adók bevezetéséről 

Előadó: Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző 

 

2./2011.évi ivóvíz-és csatornadíjak meghatározása 

Előadó: Radó Béla polgármester 

 

3./Települési szilárd hulladék kezelésével összefüggő közszolgáltatási díjak 

megállapítása 

Előadó: Radó Béla polgármester 

 

4./ 2011. évi költségvetési koncepció megvitatása, elfogadása 

Előadó: Radó Béla polgármester 

 

5./ 2010. III. negyedévi költségvetési beszámoló megvitatása, elfogadása 

Előadó: Radó Béla polgármester 

 

6./ Beszámoló a Polgármester Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulásban 

végzett munkájáról 



Előadó: Radó Béla polgármester 

     

7./ Pedagógiai program módosításának jóváhagyása 

Kiss Péterné képviselő  

 

8./ 2010. évi költségvetését megállapító 3/2010. (II.15.) sz. rendelet módosítása 

Előadó: Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző 

 

 

Napirendek tárgyalása 

 

1.napirend 

 

Döntés helyi adók bevezetéséről 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: ismerteti az idegenforgalmi 

adóról, az építményadóról és a telekadóról szóló előterjesztését. 

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

 

Radó Béla polgármester: véleménye, hogy kemény gazdaságpolitikát kel 

folytatnia az önkormányzatnak. Az első lépcső , hogy az  önkormányzat 

megszorító gazdaságpolitikát alkalmaz az intézményei területén is, elsősorban a  

közüzemi díjak csökkentése a cél. Második lépcsőben fontos feladat egy non-

profit szervezet létrehozása, melynek keretében kerülne sor a közhasznú 

foglalkoztatásra. A harmadik lépcső az építményadó, telekadó és az 

idegenforgalmi adó bevezetése. A három lépcső együttes alkalmazása segíthet 

az önkormányzat gazdasági helyzetén.  Amennyiben az önkormányzat anyagi 

helyzete javulna, az adó mértékek csökkenthetők. Felhívja a képviselők 

figyelmét, hogy a döntés meghozatalánál a település érdekeit tartsák szem előtt.  

 

Csaltós Csaba képviselő: véleménye, hogy nem a vállalkozói réteget kellene az 

új adók bevezetésével.  

 

Kókai Sándor képviselő: a teljes lakosságot érintő kommunális adó bevezetését 

javasolja a vállalkozókat érintő adók bevezetése helyett. A mértéket 3.000-

4.000,- Ft-ban javasolja megállapítani.  

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: véleménye, hogy a lakosság 

egy része már így is mélyszegénységben él, újabb adóterhekkel már nem 

sújtható.   

 

Fercsák András képviselő: véleménye, hogy a magas forráshiányhoz képest 

elenyésző az újabb adók bevezetéséből eredő bevétel.  



 

Radó Béla polgármester: véleménye, hogy csak kis lépéssel lehet előre jutni.  

 

Csatlós Csaba képviselő: magasnak találja a bevezetendő adókat, az 

építményadó mértékét 400Ft/m2-ben javasolja meghatározni. 

Gál István képviselő: 600 Ft/m2-ben javasolja meghatározni az építményadó 

mértékét.  

 

Kiss Péterné képviselő: véleménye, hogy az előterjesztésben szereplő 

adómértékek csökkentésével a nagyobb vállalkozásoknak kedvezne az 

önkormányzat, s nem a kisebb vállalkozásoknak.  

 

Fercsák András képviselő: 500 Ft/m2-ben javasolja meghatározni az 

építményadó mértékét.  

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: javasolja, hogy 

adónemenként döntsenek a bevezetendő helyi adó mértékekről. 

 

Radó Béla polgármester: javasolja az idegenforgalmi adó mértékének  300 Ft-

ban való meghatározását.  

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, határozathozatal nélkül. 

 

Radó Béla polgármester: javasolja szavazzanak az építményadó 800 Ft/ m2 –

ben történő meghatározásáról.  

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és 4 igen és 2 ellenszavazattal  elfogadta, határozathozatal nélkül. 

 

Radó Béla polgármester:javasolja szavazzanak a telekadó 200 Ft/ m2 –ben 

történő meghatározásáról.  

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és 5 igen,  és  1 ellenszavazattal  elfogadta, határozathozatal 

nélkül. 

 

Radó Béla polgármester: javasolja szavazzanak Mezőzombor közigazgatási 

területén az idegenforgalmi adó, az építményadó és a telekadó bevezetéséről, az 

ezzel kapcsolatos helyi rendelet elfogadását.  

 



Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és 4 igen, 1 nem és 1 tartózkodással elfogadta. Meghozta a 

11/2010.(XII.14.) számú Önkormányzati Rendeletet. 

A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: tájékoztatja a testületet arról, 

hogy az egyes gazdasági és pénzügyi tárgyú törvények megalkotásáról, illetve 

módosításáról szóló 2010. évi XC. törvény 2011. január 1-ei hatállyal 

módosította –többek között – a helyi adó törvényt. Megszűnik az ideiglenes 

iparűzési adó esetén a  piaci és vásározó kiskereskedelmet folytatók adóztatása. 

A törvényi változás eredményeképpen szükséges a helyi iparűzési adóról szóló 

12/2009.(XII.15.) számú Önkormányzati rendelet 1.§ (3) bekezdésének hatályon 

kívül helyezése.  

 

Radó Béla polgármester: javasolja az iparűzési adó törvényi előírásoknak 

megfelelő módosítását.  

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. Meghozta a 12/2010.(XII.14.) számú 

Önkormányzati Rendeletet. 

A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

 

 

2. napirend 

 

2011.évi ivóvíz-és csatornadíjak meghatározása 

 

Radó Béla polgármester: ismerteti a 2011.évi ivóvíz-és csatornadíj 

megállapításáról szóló előterjesztést. 

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

Javasolja az előterjesztésben meghatározott díjak elfogadását. 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. 

Meghozta 13/2010.(XII.14.) számú Önkormányzati Rendeletét. 

A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

 

Radó Béla polgármester: elmondja, hogy szükséges határozatot hozni arról, 

hogy a testület a BORSODVÍZ Zrt. által kidolgozott, a támogatási kérelemben 

közölt, fajlagos költség-ráfordítási adatokat elfogadja és tudomásul veszi a 

támogatási igény bejelentését. 

Javasolja a határozat meghozatalát. 

 



Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. Meghozta a 81/2010.(XII.14.) számú 

Önkormányzati határozatot. 

 

81/2010.(XII.14.) számú Önkormányzati  határozat 

Tárgy: Víziközmű díjához támogatási igény bejelentése 

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szolgáltató által 

kidolgozott, a támogatási kérelemben közölt, fajlagos költség-ráfordítási 

adatokat elfogadja és tudomásul veszi a támogatási igény bejelentését. 

 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatási igény bejelentésével 

kapcsolatos intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Radó Béla polgármester 

 

3. napirend 

 

Települési szilárd hulladék kezelésével összefüggő közszolgáltatási díjak 

megállapítása 

 

A 2011.évi szilárd hulladékkal kapcsolatos szállítási díj megvitatása, lefogadása 

 

Radó Béla polgármester: ismerteti a települési szilárd hulladék kezelésével 

összefüggő közszolgáltatási díjak megállapításával kapcsolatos előterjesztést. 

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

 

A továbbiakban javasolja a szolgáltató által ajánlott szolgáltatási ár elfogadását.  

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. 

Meghozta 14/2010.(XII.14.) számú Önkormányzati Rendeletét. 

A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

 

Radó Béla polgármester: a napirendhez kiegészítésül elmondja, hogy 9 MFt a  

lakosság által meg nem fizetett szemétszállítási díjtartozás, melyet az szolgáltató 

az önkormányzatra engedményezett. Közel 200 család aki nem fizeti meg a 

szemétszállítási díjat. A Polgármesteri Hivatal igyekszik a lakosságtól a 

tartozásokat behajtani. Évvégéig 2 MFt kerül kiegyenlítésre, a fennmaradó részt 

– az önkormányzat pénzügyi helyzetének megfelelően- a jövő év végéig kell az 

kiegyenlíteni.  

 



4.napirend 

 

2011. évi költségvetési koncepció megvitatása, elfogadása 

 

Radó Béla polgármester: ismerteti a 2011. évi költségvetési koncepcióról szóló 

előterjesztést. 

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

Az előterjesztéshez kiegészítésül elmondja, hogy a közfoglalkoztatás rendszere 

4 pillérre épül. Az önkormányzatnál lehetőség van rövid munkaidős - 4 órás- és 

hosszú – 6-8 órás közfoglalkoztatásra. A vállalkozások 8 órás munkaidőben 

foglalkoztathatnak bérpótló támogatásban részesülőket, 8 hónapig a bér 70 %-át 

pályázhatják meg, és további 4 hónap továbbfoglalkoztatási kötelezettségük van.  

 

Radó Béla polgármester: Javasolja a 2011.évi költségvetési koncepció 

elfogadását. 

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. Meghozta a 82/2010.(XII.14.) számú 

Önkormányzati határozatát. 

 

82/2010.(XII.14.) számú Önkormányzati határozat 

Tárgy: 2011.évi költségvetési koncepció 

 

 Mezőzombor Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és a 

vitában elhangzottak után elfogadta az Önkormányzat 2011. évi költségvetési 

koncepcióját. A költségvetési rendelet-tervezet elkészítése során az alábbiak 

végrehajtását tartja szükségesnek:  

 

- Az önkormányzat (Önkormányzati törvényből fakadó) kötelező feladatai 

maradéktalan ellátásának biztosítása 

- Az önkormányzat működőképességének biztosítása és fenntartása, 

- A bevételi források számbavételét követően a feladatok felmérése és 

rangsorolása 

- A település Európai Uniós és nemzeti pályázatokon való sikeres szerepeltetése, 

fejlesztése 

- Megkezdett beruházások teljes körű megvalósítása, kötelezettségvállalások 

teljesítése 

- Saját bevételek teljes körű feltárása, következetes behajtása 

- Ésszerű, takarékos gazdálkodás megvalósítása. 

 

Határidő: 2010. december 15. 

Felelős: Radó Béla polgármester 

 



5. napirend 

 
 

2010.III. negyedévi költségvetési beszámoló megvitatása, elfogadása 

 

Radó Béla polgármester.: ismerteti a 2010. évi III. negyedévi gazdálkodásról 

szóló beszámolót. Megkéri a Pénzügyi Bizottság Elnökét tájékoztassa a 

testületet a bizottság állásfoglalásáról.  

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

 

Kiss Péterné képviselő, a Pénzügyi Bizottság Elnöke: elmondja, hogy a 

bizottság részletesen megtárgyalta a 2010. évi III. negyedévi gazdálkodásról 

szóló beszámolót, és elfogadásra javasolja. Véleménye, hogy az önkormányzat 

jelentősen csökkentette az év elején fennálló forráshiányt.  

 

Radó Béla polgármester: javasolja A 2010. évi III. negyedévi gazdálkodásról 

szóló beszámoló elfogadását. 

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. Meghozta a 83/2010.(XII.14.) számú 

Önkormányzati határozatot. 

 

83/2010.(XII.14.) számú Önkormányzati határozat 

Tárgy: 2010. évi III. negyedévi gazdálkodásról szóló beszámoló elfogadása 

 

Mezőzombor Község Önkormányzata képviselő testülete az 2010. év III. 

negyedéves költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót – a szöveges 

értékelés és a mellékelt tájékoztató táblázatok alapján – az abban foglaltaknak 

megfelelően, tudomásul veszi és elfogadja.  

 

Határidő: 2010. december 15. 

Felelős: Radó Béla polgármester 
 

 

6. napirend 

 

Beszámoló a Polgármester Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulásban végzett 

munkájáról 

 

 

Radó Béla polgármester: ismerteti Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás 

2010.évi munkájáról szóló előterjesztést. 

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 



Kéri a testület fogadják el előterjesztését. 

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta.  

 

7. napirend 

 

Pedagógiai program módosításának jóváhagyása 

 

Kiss Péterné képviselő: tájékoztatja a képviselőket arról, hogy szükséges volt a 

Kölcsey Ferenc Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda Pedagógiai 

Programjának módosítása. A továbbiakban ismerteti a módosított Pedagógiai 

Programot és az arról készített szakértői véleményt. A Szakértői vélemény 

alapján kéri a módosított Pedagógiai Program  jóváhagyását.  

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. Meghozta a 84/2010.(XII.14.) számú 

Önkormányzati határozatot. 

 

84/2010.(XII.14.) számú Önkormányzati határozat 

Tárgy: módosított Pedagógiai Program elfogadása 

 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete a-  határozat 

mellékletét képező-  Kölcsey Ferenc Általános Iskola és Napköziotthonos 

Óvoda módosított Pedagógiai Programját az abban foglaltaknak megfelelően 

elfogadja és jóváhagyja.  

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Kiss Péterné képviselő  

 

8. napirend 

 

2010. évi költségvetését megállapító 3/2010. (II.15.) sz. rendelet módosítása 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: az előirányzatok változása 

miatt szükséges a 2010. évi költségvetését megállapító 3/2010. (II.15.) számú 

rendeletének módosítása. A továbbiakban ismerteti a módosításokat.  

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve.  

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 

megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. 

Meghozta 15/2010.(XII.14.) számú Önkormányzati Rendeletét. 

A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 



 

Mivel több hozzászólás nem volt Radó Béla polgármester az ülést bezárta. 

 

K.m.f. 

 

 

Radó Béla       Oleárné dr. Kádas Marianna 

Polgármester       címzetes főjegyző 



Mezőzombor község Önkormányzata 

 

11/2010. (XII.14.) rendelete 

Az idegenforgalmi adóról, az építményadóról és a telekadóról 

 

Mezőzombor község Önkormányzata a Helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 

törvény 16. §. (1) bekezdésében, valamint a Helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 1. § (1) 

bekezdésében (továbbiakban: Htv) foglalt felhatalmazás alapján törvényben nem szabályozott 

vagy attól – a helyi sajátosságokra is figyelemmel – eltérő jogok és kötelességek 

szabályozására az alábbi rendeletet alkotja:  

 

1. § A rendelet hatálya 

 

(1) Jelen rendelet hatálya Mezőzombor község közigazgatási területére terjed ki. 

(2) A rendelet időbeli hatálya határozatlan időre szól.  

 

2. § Idegenforgalmi adó 

 

(1) Az adó alanya a Htv. 30 §. (1) bek. a.) pontjában meghatározott magánszemély.  

(2) Az adó alapja  Htv. 32. §. A:9 bek. 1. pontja szerint a megkezdett vendégéjszakák 

száma.  

(3) Az adó mértéke a Htv. 6. § c.) bek., valamint a 33. §. a.) bek. alapján személyenként 

és vendégéjszakánként 300.- . 

(4) A (3) bek. szerinti adókötelezettség alól mentesek a Htv. 31. §-ban felsorolt 

magánszemélyek.  

(5) a.) A 2. § alapján fizetendő adó beszedésére, ezen kívül az önkormányzati adóhatóság 

részére bevallás benyújtására és a beszedett (bevallott) adónak az önkormányzat 

idegenforgalmi adó beszedési számlájára történő befizetésére a Htv. 34. §-ban 

meghatározottak kötelesek.  

(6) A (5) bek. szerint fizetendő idegenforgalmi adót az adóbeszedésre kötelezett akkor is 

tartozik befizetni, ha annak beszedését elmulasztotta.  

 

3. §  Építményadó 

 

(1) Az adó alapja az építmény m2-ben számított hasznos alapterülete.  

(2) Az adó évi mértéke: 800 Ft/m2.  

(3) Mentes az adó alól:  

a.) a magánszemély tulajdonában , használatában lévő lakás, feltéve, hogy azt nem 

üzleti célra használja, 

b.) a magánszemély tulajdonában, használatában külterületi ingatlanon lévő, 12 

m2-t meg  nem haladó építmény, kivéve a vállalkozó üzleti célt szolgáló 

épülete/épületrésze, 

c.) a magánszemély által nem üzleti célra használt gazdasági épület, gépjármű 

tárolására szolgáló építmény. 

(4) Az adó megfizetése alól mentesített adóalanyok mentesek a bevallási kötelezettség          

teljesítés alól is.  

 

 

 

 



4. §. Telekadó 

 

(1) Adóköteles Mezőzombor község illetékességi területén lévő Htv. 17. §-ában 

meghatározott beépítetlen belterületi földrészlet (továbbiakban: telek). 

(2) Az adó alapja a Htv. 21. §. a.) pontja szerinti meghatározás szerint a telek m2-ben 

számított  alapterülete.  

(3) Az adó mértéke a (2) bekezdésben meghatározott mérték szerint: 200.- Ft/m2/év.  

(4) Mentes az adó megfizetése alól a magánszemély tulajdonában lévő telek kivéve, 

ha azt vállalkozási célra használja. A mentességet élvező adóalany mentes a 

bevallási kötelezettség teljesítése alól is.  

 

5. § Záró rendelkezések 

 

(1) A helyi adóval kapcsolatos eljárásban az e rendeletben nem szabályozott  

kérdésekben a Helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. és az Adózás rendjéről szóló 

2003. évi XCII. törvény hatályos rendelkezéseit kell alkalmazni.  

 (2) Ez a rendelet 2011. január 1. napján lép hatályba.  

 

 

 

 

Radó Béla    Oleárné dr Kádas Marianna 

Polgármester    címzetes főjegyző 

 



 
Mezőzombor Község Önkormányzatának 

12/2010. (XII.14.) számú  

R E N D E L E T 

a helyi iparűzési adóról szóló 

  12/2009/XII.15./számú  rendelet módosításáról 

 

1.§. 

A rendelet 1.§. (3) bek. 2011. január 1. napjától hatályon kívül helyezve. 

 

2.§ 

A rendelet rendelkezéseit 2011.január 1. napjától kell alkalmazni. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna     Radó Béla 

 Címzetes Főjegyző     polgármester 

 

 

  



Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

14/2010.(XII.14.) számú Rendelete 

 

 

a települési szilárd hulladék kezelésével összefüggő közszolgáltatási díjakról 

 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékgazdálkodásról szóló 

2000.évi XLIII. Tv. 23. §-ában foglalt felhatalmazás alapján a teleülési szilárd hulladék 

kezelésével összefüggő közszolgáltatási díjakat az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

1.§. 

 

 

Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a települési szilárd hulladék 

kezelésével összefüggő közszolgáltatási tevékenységről alkotott rendelete hatálya alá tartozó, 

természetes és jogi személyeknek illetve jogi személyiség nélküli gazdasági társaságoknak a 

jelen rendelet 2-3 §-ában megállapított közszolgáltatási díjat kell felszámolni. 

 

2.§. 

 

Közszolgáltatási díjak 2011.01.01. napjától 

 

(1) 1 db 60 l-es gyűjtőedény ürítési díja 320 Ft/ alkalom 

(2) 1 db 120 l-es gyűjtőedény ürítési díja 388 Ft/alkalom 

(3) 1 db 1100 l-es gyűjtőedény ürítési díja 3.560 Ft/ alkalom 

 

 

3.§. 

 

 

(1) Járatba nem illesztett gyűjtőedényzet ürítési ára 2011.01.01. napjától  

            1 db 4 m3-es konténer ürítési díja 17.600 Ft/ alkalom,  

1 db 5 m3 konténer ürítési díja 21.263 Ft/ alkalom 

1 db 8 m3 konténer ürítési díja 28.592 Ft/,mely a lerakótól mért távolságtól függő 

 

4.§. 

 

(1) Zsákos szállítás díja  60 l-es 320Ft/zsák 

 (2)Zsákos szállítás díja 120 l-es 388 Ft/zsák 

 

5.§ 

 

(1) Az 2-4 §-ban meghatározott díjak az általános forgalmi adót nem tartalmazzák. 

( 2) Az egy és kétszemélyes háztartás a 60 l-es gyűjtőedény igénybevételére jogosult. 

(3)  Üresen álló ingatlan tulajdonosa nem köteles a szolgáltatást igénybe venni. 

 

 

 

 



5.§. 

(1) Ezen rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszi az önkormányzat 

11/2009.(XII.15.) számú rendelete a települési szilárd hulladék kezelésével összefüggő 

közszolgáltatási díjakról . 

(2) Jelen rendelet rendelkezéseit 2011. január 1. napjától kell alkalmazni. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna     Radó Béla 

 Címzetes Főjegyző     polgármester 

 

 
 

 

 



Mezőzombor Község Önkormányzatának 

13/2010/XII.14./számú  

R E N D E L E T E 

A víziközműből szolgáltatott ivóvíz-és csatorna díjaira. 

 

Mezőzombor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a többször módosított 1990.évi 

LXXXVII. Tv. 7.§./1./ bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az önkormányzati 

tulajdonú VÍZIKÖZMŰ-ből szolgáltatott ivóvíz-és csatorna díját az alábbiak szerint állapítja 

meg és teszi közzé: 

 

1.§. 

 

Az önkormányzati tulajdonú viziközműből szolgáltatott ivóvíz-és csatornahasználat után a 

2.§-ban megállapított díjat kell felszámolni. 

 

2.§. 

 

(1) A Szolgáltató által biztosított ivóvíz díja:   

Közületi:      459,-Ft/m
3 

 

Lakossági:      424,-Ft/m
3
  

 csatornahasználat díja:    559,- Ft/m
3  

 

(2) Az (1) bekezdésben megállapított díj az általános forgalmi adót nem tartalmazza. 

(3) a vízterhelési díjat a szolgáltató az /1/ pontban foglalt összegen felül a Borsodvíz ZRt. 

területén egységes kiszámlázással, az elvezetett szennyvíz mennyiség arányában hárítja át a 

szolgáltatást igénybevevőkre. 

3.§. 

A 2.§-ban megállapított díjjal a számlázást gazdálkodó szervezet felé havonta, a lakosság felé 

a szolgáltató saját ütemtervének megfelelően  a fogyasztásmérő óra adatai alapján kell 

alkalmazni. A fogyasztás mennyiségét a vízmérő hiányában az 1.sz. melléklet szerinti 

átalánnyal kell meghatározni. 

 

4.§. 

 

(1) Ezen rendelet 2011.január 1.napján lép hatályba. 

(2) A rendeletben foglaltakat a hatálybalépés utáni vízfogyasztás és szennyvízelvezetés 

elszámolásánál kell alkalmazni. 

Abban az esetben, ha a rendelet hatálybalépése és a fogyasztás leolvasása nem esik egybe, 

a számlázás alapjául szolgáló mennyiséget meg kell osztani a díjváltozás előtti és utáni 

időszakra. 

(3) Ezen rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti az önkormányzat    

      10/2009.(XII.15.) számú rendelete a víziközműből szolgáltatott ivóvíz-és csatorna díjairól. 

 

      K.m.f. 

 

Radó Béla      Oleárné dr.Kádas Marianna 

Polgármester       Címzetes Főjegyző 



Mezőzombor Község Önkormányzatának 

15/2010(XII.14.) számú  

R E N D E L E T E  

 

Mezőzombor Község Önkormányzata a 2010. évi költségvetését megállapító 3/2010. 

(II.15.) sz. rendeletének módosításáról 

 

1. § 

(1)Az 3/2010.(II.15.) sz. rendelet a továbbiakban (alaprendelet) 3.§. (1) bek. az alábbiak 

szerint módosul: 

 kiadási főösszegét 539.929 E Ft-tal 

bevételi főösszegét 450.000 E Ft-tal 

 

és az önkormányzat 2010. évi 

 

módosított kiadási főösszegét    614.629 E Ft-ban 

módosított bevételi főösszegét  524.700 E Ft-ban 

A hiány összegét   89.929 E Ft-ban 

 

állapítja meg. 

(2)Az  alaprendelet 1.sz. mellékletének alábbi pontjai a következők szerint módosulnak: 

1.1 171.297 E Ft személyi jellegű juttatások 

1.2 42.385 E Ft munkaadókat terhelő járulék 

1.3 108.015 E Ft dologi kiadás 

1.4 4.275 E Ft  Egyéb kiadások 

1.7 4.110 E Ft  Működési célú pe. átadás államháztartáson kívülre 

1.9 207.220 E Ft társadalom- és szociálpolitikai juttatás 

1.12 3.952 EFt Kamat kiadások 

2.1 51.677 E Ft felújítás 

2.2 2.500E Ft Intézményi beruházási kiadások 

2.5 5.545 E Ft  Pénzügyi befektetések kiadásai 

6 13.653 EFt  Finanszírozási kiadások 

 

2. § 

 

Az  alaprendelet 1.sz. mellékletének alábbi pontjai a következők szerint módosulnak: 

3.3 Átengedett központi adók       100.337 eFt 

4.2 Központosított előirányzatok         22.683 eFt 

       

(2) Kiadások 

1.1. Személyi juttatások        171.297 eFt 

1.2 Munkaadókat terhelő járulékok         42.385  eFt 

1.3 Dologi kiadások   .      108.015 eFt 

 

 

 

 

 

 

 



3.§. 

 

Az  alaprendelet 9/2 .sz. mellékletének alábbi pontjai a következők szerint módosulnak: 

(1)Bevételek 

8.  Önkormányzati támogatás        50.500 eFt 

 

(2) Kiadások 

9.3 Dologi kiadások         19.743 eFt 

 

4.§. 

 

Az  alaprendelet 9/3 .sz. mellékletének alábbi pontjai a következők szerint módosulnak: 

(1)Bevételek 

8.  Önkormányzati támogatás               105.521 eFt 

(2) Kiadások 

9.1. Személyi juttatások        62.522 eFt 

9.2 Munkaadókat terhelő járulékok       16.289  eFt 

9.3 Dologi kiadások         29.750  eFt 

5. §. 

 

 (1)Ez a rendelet kihirdetés napján lép hatályba. 

(2)A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.  

 

…................................... …................................ 

Címzetes főjegyző polgármester 

 


